1. Степенью числа а с натуральным 
показателем п называется __________ 
п ________, каждый из которых равен а. 
2. Степень числа а с показателем, 
равным 1 ________________
3. При умножении степеней с одина-
ковыми основаниями ____________ 
складывают, а ________ оставляют 
прежним.
4. При делении степеней с одинаковыми основаниями ________ оставляют 
прежним, а из ______ числителя 
_________________ знаменателя
5. При возведении степени в степень
_________ оставляют прежним, 
а _________ перемножают.
6. При возведении в степень произведения возводят в эту степень _______________ и результаты перемножают.
7. Степень числа а, не равного нулю, 
с нулевым показателем равна _________
8. Выполните действия:
а)b8 : b2=              б) n7 : n6=          в)c9 : c=        
г) 57 : 54 =                    д) (m3)7=           е) (k4)5=  
ж) (22)3=               з) а4 · а12 =       и)b6 · b9 · b=     
 к)32 · 33 =            л)–2a3b)5=          м) [image: ]=

9. Вычислите:  3х0    при   х = 2,6


10. Возведите в степень:  34=
 (–0,2)5=
[image: ]=
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